
IJ -1~q3 d~r Beilagen zu den Stenographischen Proto~n'.~e..!! 
des Na.tionalrates XVIII. Geseugebune;:;pe(jode 

Nr. 6 rStlJ 
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des Abgeordneten Hofer 
und Kollegen 

Anfrage" 

an den Bundesminister für Arbeit und Soziales 

betreffend Beihilfen gern. § 18 a und b AMFG 

Mit Anfragebeantwortung 6111 AB vom 28. 4. 1994 hat der 
Sozialminister eine Liste von Beihilfenempfänger gern. § 18 a 
und b AMFG bekanntgegeben. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen an den Bundesminister 
für Arbeit und Soziales folgende 

Anfrage: 

1. Kompass hat für Berufsorientierung ÖS 2.901.705,-
erhalten: wer ist der Obmann/Obfrau dieses Vereins, wer 
sind die Vorstandsmitglieder dieses Vereins, was sind die 
Ziele dieses Vereins und wie wurde der oben angeführte 
Betrag im Detail verwendet? 

2. Genesis Wels hat für Beratung und Betreuung von 
§ 16 AMFG-Personen ÖS 1.244.771,-- erhalten: wer ist der 
Obmann/Obfrau dieses Vereins, wer sind die 
Vorstandsmitglieder dieses Vereins, was sind die Ziele 
dieses Vereins und wie wurde der oben angeführte Betrag im 
Detail verwendet? 

3. B 7-BAM hat für Beratung und Betreuung von § 16 
AMFG-Personen ÖS 1.794.500,-- erhalten: wer ist der 
Obrnann/Obfrau dieses Vereins, wer sind die 
Vorstandsmitglieder dieses Vereins, was sind die Ziele 
dieses Vereins und wie wurde der oben angeführte Betrag im 
Detail verwendet? 

4. Ausländer hat für Beratung und Betreuung von Ausländerinnen 
ÖS 4.677.611,-- erhalten: wer ist der Obmann/Obfrau dieses 
Vereins, wer sind die Vorstandsmitglieder dieses vereins, 
was sind die Ziele dieses Vereins und wie wurde der oben 
angeführte Betrag im Detail verwendet? 
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5. Schuldnerhilfe hat für Schuldnerberatung ÖS 2.285.000,-
erhalten: wer ist der Obmann/Obfrau dieses Vereins, wer 
sind die Vorstandsmitglieder dieses Vereins, was sind die 
Ziele dieses Vereins und wie wurde der oben angeführte 
Betrag im Detail verwendet? 

6. Ausländerinitiative Wr. Neustadt hat für Beratung und 
Betreuung von Ausländeririnen ÖS 2.459.820,-- erhalten: wer 
ist der Obmann/Obfrau dieses Vereins, wer sind die 
Vorstandsmitglieder dieses Vereins, was sind die Ziele 
dieses Vereins und wie wurde der oben angeführte Betrag im 
Detail verwendet? 

7. Bunter Schirm hat für Beratung und Betreuung von § 16 
AMFG-Personen ÖS 996.132,-- erhalten: wer ist der 
Obmann/Obfrau dieses Vereins, wer sind die 
Vorstandsmitglieder dieses Vereins, was sind die Ziele 
dieses Vereins und wie wurde der oben angeführte Betrag im 
Detail verwendet? 

8. Kassandra hat für Frauenberatung ÖS 2.582.792,-- erhalten: 
wer ist die Obfrau dieses Vereins, wer sind die 
Vorstandsmitglieder dieses Vereins, was sind die Ziele 
dieses Vereins und wie wurde der oben angeführte Betrag im 
Detail verwendet? 

9. ÖSB-Unternehmensberatung hat für Arbeitsstiftungsmanagement 
ÖS 2.958.800,-- erhalten: wer ist der Obmann/Obfrau dieses 
Vereins, wer sind die Vorstandsmitglieder dieses Vereins, 
was sind die Ziele dieses Vereins und wie wurde der oben 
angeführte Betrag im Detail verwendet? 

10. MAFALDA hat für Mädchenberatung ÖS 990.000, -- erhalten:. wer 
ist der Obmann/Obfrau dieses Vereins, wer sind die 
Vorstandsmitglieder dieses Vereins, was sind die Ziele 
dieses Vereins und wie wurde der oben angeführte Betrag im 
Detail verwendet? 

11. Berufsorientierungspädagogen haben für Berufsorientierung 
für Schülerinnen ÖS 12.700.000,-- erhalten: wer ist der 
Obmann/Obfrau dieses Vereins, wer sind die 
Vorstandsmitglieder dieses Vereins, was sind die Ziele 
dieses Vereins und wie wurde der oben angeführte Betrag im 
Detail verwendet? 

12. Domino hat für Berufsorientierung von Sonderschülerinnen 
ÖS 2.315.995,-- erhalten: wer ist der Obmann/Obfrau dieses 
Vereins, wer sind die Vorstandsmitglieder dieses Vereins, 
was sind die Ziele dieses Vereins und wie wurde der oben 
angeführte Betrag im Detail verwendet? 
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13. Amandas Matz hat für Frauenberatung 68 1.408.038,-
erhalten: wer ist die Obfrau dieses Vereins, wer sind die 
Vorstandsmitglieder dieses Vereins, was sind die Ziele 
dieses Vereins und wie wurde der oben angeführte Betrag im 
Detail verwendet? 

14. WUK-Monoply hat für Beratung und Betreuung von § 16 
AMFG-Personen 68 2.751.341,-- erhalten: wer ist der 
Obmann/Obfrau dieses Vereins, wer sind die 
Vorstandsmitglieder dieses Vereins, was sind die Ziele 
dieses Vereins und wie wurde der oben angeführte Betrag im 
Detail verwendet? 

15. Zentralstelle für Haftentlassene hat für Beratung und 
Betreuung von § 16 AMFG-Personen 68 5.400.000,-- erhalten: 
wer ist der Obmann/Obfrau dieses Vereins, wer sind die 
Vorstandsmitglieder dieses Vereins, was sind die Ziele 
dieses Vereins und wie wurde der oben angeführte Betrag im 
Detail verwendet? 

16. KWH-SB hat für 8chuldnerberatung 68 .1.456.918,-- erhalten: 
wer ist der Obmann/Obfrau dieses Vereins, wer sind die 
Vorstandsmitglieder dieses Vereins, was sind die Ziele 
dieses Vereins und wie wurde der oben angeführte Betrag im 
Detail verwendet? 

17. 80zialwerk der österreichischen Artisten hat für 
Künstlervermittlung 68 2.900.000 erhalten: wer ist der 
Obmann/Obfrau dieses Vereins, wer sind die 
Vorstandsmitglieder dieses Vereins, was sind die ziele 
dieses Vereins und wie wurde der oben angeführte Betrag im 
Detail verwendet? 
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